

**Звіт про здійснення
державної регуляторної політики
Бориспільською районною військовою адміністрацією
Київської області за 2022 рік**

1. Вступна частина

Інформація про здійснення державної регуляторної політики Бориспільською районною військовою адміністрацією Київської області (далі – райдержадміністрація) протягом 2022 року підготовлена відповідно до вимог ст. 5, 14, 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та наказу Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 06.05.2004 № 50 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки органами виконавчої влади інформації про здійснення ними державної регуляторної політики».

Протягом звітнього періоду робота районної військової адміністрації була спрямована на забезпечення виконання положень Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), зокрема на координацію органів місцевого самоврядування Бориспільського району щодо здійснення ними державної регуляторної політики.

2. Загальна частина

Регуляторними органами району приділяється основна увага недопущенню необґрунтованого регулювання господарської діяльності, перегляду та удосконаленню діючих регуляторних актів, забезпеченню участі у розробці регуляторних актів представників громадських об'єднань підприємців, забезпеченню прозорості, гласності та відкритості при прийнятті регуляторних актів.

У відповідності до вимог Закону регуляторними органами району дотримується єдиний підхід до підготовки проектів регуляторних актів.

З метою дотримання принципу прозорості та врахування громадської думки на офіційному сайті райдержадміністрації ведеться окремий розділ «Регуляторна політика».

Планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів райдержадміністрацією здійснювалось відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Бориспільської районної державної адміністрації Київської області на 2022 рік був затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 10.12.2021 № 587 та розміщений на офіційному сайті райдержадміністрації.

Протягом 2022 року райдержадміністрацією зміни до Плану не вносилися, нові регуляторні акти не приймалися, перегляд діючих регуляторних актів та відстеження їх результативності не проводилися через відсутність діючих регуляторних актів.

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Бориспільської районної військової (державної) адміністрації на 2023 рік був затверджений розпорядженням начальника військової адміністрації від 21.11.2022 № 236 та розміщений на офіційному сайті райдержадміністрації.

Органи місцевого самоврядування Бориспільського району Київської області протягом 2022 року приймали регуляторні акти у відповідності до Закону та проводили перегляд діючих регуляторних актів.

На виконання вимог Закону протягом 2022 року всі органи місцевого самоврядування району забезпечували функціонування та наповнення окремих розділів «Регуляторна політика» на власних офіційних вебсайтах та ведення реєстрів власних регуляторних актів.

3. Висновок

Під час реалізації державної регуляторної політики в Бориспільській районній військовій адміністрації Київської області діяльність з впровадження регуляторної політики у 2022 році була направлена на:

- недопущення прийняття розпорядчих документів з порушенням Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;
- формування кадрового потенціалу у райдержадміністрації та органах місцевого самоврядування району, спроможного забезпечувати регуляторну діяльність згідно чинного законодавства;
- активізацію участі громадськості в обговоренні проектів регуляторних актів та забезпечення системної роботи по залученню громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.

Вся інформація щодо здійснення державної регуляторної політики Бориспільською районною військовою адміністрацією у 2022 році постійно висвітлювалась на офіційному веб-сайті адміністрації www.raybori.gov.ua.

Начальник управління
економічного, регіонального
та гуманітарного розвитку
райдержадміністрації



Н.І. Паніна